



В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии



Сегодня, 7 августа 2020 года, в следственном управлении СК России по Ивановской области под председательством исполняющего обязанности руководителя следственного управления Константина Васильевича состоялось расширенное заседание коллегии, на котором обсуждены вопросы состояния работы по раскрытию и расследованию уголовных дел о преступлениях прошлых лет, а также межведомственного взаимодействия по даному направлению деятельности.

В заседании коллегии приняли участие представители прокуратуры и УМВД России по Ивановской области, руководители территориальных следственных отделов, сотрудники аппарата следственного управления.

В ходе заседания коллегии отмечено, что организация работы по раскрытию и расследованию



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

По состоянию на 1 июля 2020 года на учете следственного управления находится 1152 уголовных дела, из которых 486 уголовных дел об убийствах, 325 уголовных дел о преступлениях, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), 68 уголовных дел об изнасилованиях, 33 - о преступлениях, предусмотренных ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

В 1 полугодии 2020 года следственным управлением расследовано 17 преступлений прошлых лет, в том числе 1 убийство (АППГ – 1), 1 преступление, предусмотренное ч.4 ст.111 УК РФ (АППГ – 0). 11 уголовных дел о 14 преступлениях направлены в суд, 3 уголовных дела о 3 преступлениях прекращены в связи с истечением срока давности привлечения к уголовной ответственности.

Проведенный анализ практики раскрытия и расследования преступлений прошлых лет выявил в ряде следственных отделов следственного управления недостатки, препятствующие получению высоких результатов работы, основными из которых являются ненадлежащая организация деятельности аналитических групп по раскрытию преступлений прошлых лет, созданных в территориальных следственных отделах, а также недостатки в организации расследования по конкретным уголовным делам.

По результатам заседания коллегии определен комплекс мер, направленных на улучшение качества работы на данном направлении деятельности, в том числе, касающихся порядка межведомственного взаимодействия.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области



07 Августа 2020

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1489083>